



## Posudek vedoucího bakalářské práce

**Katedra:** Laboratoř aplikované ekologie

**Student:** Lucie Kissová

**Studijní obor:** Agroekologie

**Název bakalářské práce:** Produkční charakteristiky vybraných porostů v závislosti na míře antropogenního ovlivnění

**Vedoucí bakalářské práce** Ing. Jan Procházka, Ph.D.

### Hodnocení práce:

**Formulace cílů práce:** (2) cíle byly vhodně formulovány

Komentář: Cíle práce autorka jasně, stručně a srozumitelně formulovala, odpovídají rozsahu zadané práce.

**Metodika zpracování:** (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Komentář: Metodický postup odběrů a analýz byl zvolen velmi vhodně, v návaznosti na činnosti pracoviště LAE a v textu byl řádně citován.

**Práce s daty a informacemi:** (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Komentář: V práci autorka použila aktuální data získaná vlastní prací v terénu, informace získávala průběžně.

**Celkový postup řešení:** (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Autorka zpracovávala svou práci logicky, postup řešení odpovídal zvolenému časovému harmonogramu a metodice.

**Teoretické zázemí autora:** (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

**Práce s odbornou literaturou (citace, norma):** (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Komentář: Citace literárních zdrojů a odkazy, až na malé vyjímky, odpovídají normám a zvyklostem.

**Úroveň jazykového zpracování:** (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

**Přesnost formulací a práce s odborným jazykem:** (2) autor má dostatečný pojmový aparát

**Formální zpracování - celkový dojem:** (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

**Splnění cílů práce:** (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

**Formulace závěrů práce:** (3) závěry jsou dostatečně formulovány a jsou významné pro další využití

Komentář: Formulace závěrů je jasná s použitím původních výsledků a zjištění. Větší důraz měl být

kladen na závěry ze zjištění produkčních charakteristik, než na závěry ze sledování výskytu druhů.

**Odborný přínos práce a její praktické využití:** (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Komentář: Původní výsledky jsou úspěšně využívány v rámci výzkumu LAE ve vztahu k hodnocení vlivu land use na funkce krajiny.

### **Celkové hodnocení práce:**

**Návrh hodnocení práce známkou:** velmi dobře

**Doporučuji práci k obhajobě:** ANO

### **Otázky k obhajobě:**

Otázka 1: Lze ze zjištěných výsledků sledování nadzemní biomasy a z dalších zjištění odhadnout celkovou roční produkci sledovaných porostů?

Otázka 2: Jak se liší využití nadzemní biomasy na sledovaných lokalitách a co je lepší vzhledem k land use a fungování krajiny?

**Datum:** 14. 05. 2007

**Podpis vedoucího bakalářské práce:**

